

ТВ «Сафина» в Кулябе получило ко Дню независимости современную технику

Руководство телеканала ТВ «Сафина» преподнесло творческому коллективу своего представительства в городе Куляб ко Дню независимости Таджикистана шикарный подарок - цифровую видеокамеру последней модификации и современный монтажный стол.

Как сообщил «АП» ведущий сотрудник представительства Ширинджон Сафарзода, от многих проблем и неудобств эта техника теперь спасет телевизионщиков. Намечен и первый репортаж на новой технике - благотворительная акция предпринимателя Алиджона Сангова, спонсировавшего проведение в городе одной свадьбы пары из неимущих семей и церемонию ритуального обряда обрезания для 15 мальчиков.

Между тем, в Кулябском регионе, кроме представительств всех общенациональных каналов, функционирует еще правительственная телестудия «Кулоб», а также частная студия ТВ «Мавджи озод» (Свободная волна) в Восейском районе.

<http://news.tj/ru/news/tv-safina-v-kulyabe-poluchilo-ko-dnyu-nezavisimosti-sovremennuyu-tehniku>